



ГП "Артемуголь" с 30 марта по 3 апреля будет произведена частичная выплата задолженности по заработной плате работникам шахт им. А.И. Гаевого, им. В.И. Ленина, им. К.А. Румянцева и им. М.И. Калинина, за период работы с 01.01.2015 г. по 31.01.2017 года.

Как сообщают СМИ сепаратистов, выплаты будут производиться по месту работы. Сотрудникам при себе необходимо иметь оригиналы документов (паспорт, идентификационный код).

Те, кто не успеет получить причитающиеся денежные средства в указанный период, смогут это сделать в период с 4 по 21 апреля по мере формирования дополнительных списков по месту работы.

Добыча угля на шахтах Горловки прекратилась в 2014-2015 годах, и с тех пор предприятия работают исключительно в режиме откачки воды. За этот период сотрудники, занятые в этом процессе, [получили всего 4 полных зарплаты](#). Последнюю - в июле 2016 года.

13 марта глава самопровозглашенной ДНР [Александр Захарченко утвердил программу](#) по частичному погашению задолженности по заработной плате работникам ГП "Артемуголь" (Горловка) и РП "Орджоникидзеуголь" (Енакиево).

"Горловский Медиа Портал"